
回収率 88%

揖保川中学校　令和４年度　保護者による学校評価　　令和５年１月実施

3 学校は、授業時数の確保に努め、授業内容も工夫して
いる。 4 学校は、保護者からの連絡や相談に丁寧に対応してい

る。

21 学校は、配布物やホームページ・メール等で、学校の
情報を地域や保護者に発信するよう努めている。

学校は、わかる授業をめざし、基礎・基本の定着に努
めている。

9
学校は、教育相談等を通じて、生徒の相談や悩み等に
対応しようと努めている。

5 学校は、道徳心や社会のルール・マナーをよく指導し
ている。 6 学校は、交通ルールをきちんと守り登下校の安全を心

がける指導ができている。

7 学校は、命や人権の大切さ、「いじめ」などの問題に
積極的に取り組んでいる。

10 学校は、生徒の健康づくりや学校での事故防止、施設・設
備の安全管理に努めている。

11

8 学校は、生徒の目標や夢を大切にしながら、生徒の支援や
指導にあたっている。（進路指導、キャリア教育を含む）

学校は、部活動に積極的に取り組んでいる。 12 学校は、日々の細かな問題でも見過ごさず、適切に対
応している。
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19

学校の施設（校舎・教室・体育館・グランド等）の環
境整備ができている。

揖保川中の生徒は、体育大会や合唱コンクールなどの
学校行事に前向きに取り組んでいる。

お子様は、学校からの保護者宛のプリント等を保護者
に渡している。

22 お子様は、「ノーゲーム・ノースマホデー」を意識したり、正し

くSNSを使用したりしている。（持っていない場合は無回答）

14学校は、保護者と連携して、積極的に生徒の支援や指
導にあたっている。

学校の生徒指導の方針や指導方法に共感できる。 16

お子様は、学校、地域、家庭内で「あいさつ」をする
ことを心がけている。 20

23 お子様は、「ノー部活動デー」を有意義に過ごしてい
る。

13

15

18 お子様は、楽しい充実した学校生活を送っている。17 揖保川中の生徒は、学校や地域において、落ち着いた
生活が送れている。

21 お子様は、食事や睡眠などの生活習慣について、自分
で健康管理に気を配ることができている。
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その他

〇揖保川中学校は生徒が穏やかで、仲良く、他を尊重出来る生徒が多い。先生も優しく見守り、指導も穏やかで個々を尊重してくれてい
ます

〇年間予定、部活動予定などもう少し早めに出して頂けると助かります。行事の保護者の参加に関してたつの市の他の中学校より厳しいのは何故なの
でしょうか？

〇父親がコロナにかかった時、家に届け物までしていただき、ありがとうございました。

〇部活がもっと楽しくなるよう、ご指導して頂きたいです。

〇部活の顧問の先生の後任をすぐに決めて下さりありがとうございます。また、このような時期に引き受けてくださった間森先生にもとても感謝して
います。

〇子供たちのために、いつもありがとうございます。

〇子供は学校の事あまり話してくれないんですが学級通信で色々と教えて頂き有り難かったです

〇受検に向けて親身になりご指導頂き感謝してます。またクラスで起きた問題に一人ひとりから話を聞き問題解決に向けてご指導頂き有難うございま
す。毎日　学校に行く事を楽しみにしている我が子を見て嬉しく思います。コロナ禍で色々な事を我慢してきた3年間でしたが残り2ヶ月の学校生活
を悔いのないように過ごしてもらい笑顔で卒業式に参加して貰いたいと思います。

〇受験を目前となり親の方も不安ですが、先生方の熱心で丁寧な対応に感謝しております。残りあと少しですが宜しくお願いします。

〇充実した毎日をすごしているように思います。いつもご指導ありがとうございます。

〇先生方には、感謝しています。いつもありがとうございます。

〇男子の髪型についてなのですが、他校での校則の中でツーブロックが可能になったと耳にしました。見ていて清潔感がないように思うので、スッキ
リするツーブロックくらいは可能にしていただきたいと希望します。よろしくお願い致します。

〇中学校になると学校生活の様子がわかりにくくなるのかな？と思っていましたが、クラス通信や懇談等でクラスや子供の様子を知ることが出来、と
ても安心しています。ありがとうございます。

〇入学時からコロナに翻弄された３年間でしたが、制約がある中で子供達の為に学校行事等を可能な限り行って頂けた事に感謝いたします。子供達の
心にいつまでも残ると思います。また、担任の先生の細やかな目配り気配りには敬服致します。信頼できる素晴らしい先生に受け持って頂けた事に本
人も心強かったと思います。本当にありがとうございました。

〇長女が三年、次女が三年、連続した六年間を揖保川中学校の先生方にお世話になりました。コロナ以前と以降の両方の時期で色々と対応が難しいこ
ともあったことと思いますが、いつも先生方の誠意と努力が感じられ、そのおかげで生徒の雰囲気もとてもよいと感じました。部活動でも大変熱心に
ご指導いただき、人間関係が難しい年頃ですが、おかげさまで生徒の心身の成長に結びついていると感じましたが、先生方の負担の多さだけが気にな
ります。いつも生徒のために遅くまでありがとうございます。

〇3年生のこの時期は受験対策や、準備などで大変の中、いつも夜遅くまでされてると聞いております。1人1人いつも親身になって関わって頂きあり
がとうございます。

〇あなたの努力で生徒が笑う。楽しみが生まれる。

〇いつも、先生方は丁寧な対応して下さり、助けていただいてます。ここ最近は家庭での出来事での不安定な心情をお伝えしたときには、学年担当の
先生方みなさんで気にかけてくださっていたと、子どもが話していました。また部活動では、もっと頑張ってみよう！と思える指導してくださったり
と、向上意識をたもてるように接して下さっている様子で、我が子は部活動が楽しい！と話しています。進路に関してはまだ、それほど考えがない様
子ですが、学校生活が充実している様子ですので、この学校に入学して良かったとおもいます。

〇いつも子供がお世話になり、ありがとうございます。

〇いつも大変お世話になり、ありがとうございます。中学校に入学するまで、6年生の1年間ずっと中学校の不安に襲われておりました。入学してか
ら、クラスや学年、部活動の交流などの機会がたくさんあったことで、今では友人もたくさんでき、先輩方とも交流を広げ、先生方に気を配っていた
だきながら毎日楽しく通っております。この学年は高校進学時が高校再編になり、保護者としても不安が多々ありますが、子供たちのご指導、よろし
くお願いいたします。

〇お世話になっています。担任の先生は懇談会の時には凄く励ましていただき不安いっぱいでしたがすっきりした気持ちで帰宅出来ました。温かい御
言葉を有難うございました。これからも親子共々宜しくお願い致します。

〇クラスメイトと担任の先生、部活動に恵まれ、楽しい学校生活を送れているように思えます。

〇コロナ禍と共に入学した我が子もはや3年となりました。学校行事、部活動など様々な活動が休止、中止となり思うような中学校生活にはならな
かったかもしれません。そんな中3年で行けた修学旅行、部活動を最後までやり遂げたことは良い思い出となりました。先生方の熱意とご指導によっ
て子供達は大きく成長したと思います。コロナ禍でも悪いことばかりではなく、先生方のおかげで充実した学校生活や部活動が送れたことは一生の思
い出となります。子供が自分で考え、行動するようになり少しずつ自立していく姿に成長を感じます。そのようにご指導頂いた先生方に深く感謝いた
します。本当にありがとうございました。

〇コロナ禍になって３年間いろいろと大変な時もありましたが、先生方には大変お世話になりました。卒業まで残り少ないですが、よろしくお願い致
します。

〇ユーモアのある先生に担任して頂き授業も楽しいようです。いつもお世話になりありがとうございます。

〇意味の無い校則が多すぎると感じています。見直す必要があると思います。

〇一日の大半を一緒に寄り添って過ごして頂き、ありがとうございます。

〇部活動の下校時間が遅い。危険だと感じる時期があります。

〇楽しく学校に通っています。良い友達や先生に囲まれていつも話したいことがいっぱいです。

〇校舎の外壁が汚すぎる。龍野西や東みたいにきれいにしてもらいたい。髪型や服装、靴や持ち物についての校則が時代に合ってなさすぎる。子ども
たちの意見を聞いてちゃんと変えていってほしい。

〇今年は行事が沢山出来て良かったです。先生方からの声かけで、毎回やる気がでているそうです。ありがとうございます。

〇子どもが充実した学校生活を送れているのは先生方のおかげです。ありがとうございます。


